

Stromnetz Hamburg GmbH Postanschrift: 22177 Hamburg Bramfelder Chaussee 130

Freie und Hansestadt Hamburg Landesbetrieb Immobilienmanagement und Grundvermögen Abteilung Flächen- und Portfoliomanagement Millerntorplatz 1 20359 Hamburg

Vorgang-Nr.: FVE 123946 Vergabe eines städtischen Grundstücks Flurstück 5762, 5963-1, 6422-2, Gemarkung Barmbek, Grundbuch 0453, Blatt 18220 / 90024 / 6366, Belegenheit Rübenkamp

Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihre Anfrage vom 20.12.2018. Im angefragten Bereich befinden sich Verteilnetzanlagen (Kabeltrassen, Hausanschlüsse und Niederspannungsfreileitungsanlagen) der Stromnetz Hamburg GmbH.

"Die Stromnetz Hamburg GmbH, Hamburg, ist berechtigt, auf dem Flurstück 6422 Kabelanlagen mit einer Nennspannung bis zu 10 kV nebst sonstigen dazugehörigen Einrichtungen und einschließlich betriebsnotwendiger Informations- und Steuerkabel in einem Schutzbereich von 1 m beiderseits der Leitungsachse durch Einbringen in das Grundstück zu errichten und zu belassen sowie zu betreiben, zu unterhalten und zu erneuern. Der Bereich der Inanspruchnahme ist in dem als Anlage beigefügten Lageplan Kabel mit Schutzstreifen rot gekennzeichnet.

Die Stromnetz Hamburg GmbH ist berechtigt, das dienende Grundstück zur Vornahme von Betriebs-, Bau-, und Instandsetzungsmaßnahmen, jederzeit zu betreten, zu befahren, aufzugraben und die erforderlichen Geräte, Baustoffe und dergleichen vorübergehend dort zu lagern. Zu den Beschränkungen des Flurstücks zugunsten der Stromnetz Hamburg GmbH gehört auch, dass alle Maßnahmen, die den Bestand oder den Betrieb der Kabelanlagen beeinträchtigen, gefährden oder behindern können, nicht vorgenommen werden dürfen. Die Dienstbarkeit ist übertragbar; ihre Ausübung kann Dritten überlassen werden."

## Stromnetz Hamburg GmbH

Trassenmanagement / Grundstücksbenutzung

Bramfelder Chaussee 130 22177 Hamburg

DATUM 15.01.2019

UNSERE ZEICHEN HH/TINT TM//Vorgang 123946

ANSPRECHPARTNER/IN Hendric Holzner

TELEFON-DURCHWAHL (0 40) 49202 3860

TELEFAX-DURCHWAHL (0 40) 49202 3855

E-MAII

@Stromnetz-Hamburg.de IHRE ZEICHEN

IHRE NACHRICHT VOM

www.stromnetz-hamburg.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates Jens Kerstan

Geschäftsführer Christian Heine Karin Pfäffle Thomas Volk

Sitz der Gesellschaft Hamburg

Handelsregister Amtsgericht Hamburg HRB 95244

Bankverbindung Landesbank Hessen-Thüringen DE17 5005 0000 0090 0852 42 HELADEFFXXX



Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass sich außerhalb des angefragten Bereiches weitere Mittel- und Niederspannungsanlagen der Stromnetz Hamburg GmbH befinden. DATUM 15.01.2019

SEITE/UMFANG

Sollten die Betriebsmittel mit Ihrer weiteren Planung kollidieren und Anpassungen oder Abstimmungen erforderlich sein, senden Sie uns frühzeitig aussagekräftige Planunterlagen an das Postfach <u>Trassenmanagement@Stromnetz-Hamburg.de</u> Für eine detaillierte Planauskunft stellen Sie bitte eine Leitungsanfrage an Leitungsauskunft@stromnetz-hamburg.de

Gern senden wir Ihnen heute einen Auszug aus unserem Flurkartenwerk im Maßstab 1:500 mit unseren Eintragungen zu Ihrer Verfügung.

Bitte beachten Sie: Bei geplanten Aufgrabungsarbeiten ist für das ausführende Bauunternehmen die Einholung einer aktuellen Leitungsauskunft verbindlich.

Unter www.stromnetz-hamburg.de/leitungsauskunft steht das entsprechende Formular zur Verfügung. Dort sind auch weitere Informationen zum Thema Leitungsnetze zu finden.

Freundliche Grüße

Stromnetz Hamburg GmbH



